



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Владимир Терентьев проверил ход строительства дома для детей-сирот на улице Залесской в Симферополе



Этот Новый год жительницы Крыма Ольга Султановская и Виктория Кош вместе со своими детьми, как и многие другие молодые люди из числа сирот, благодаря помощи сотрудников Следственного комитета будут справлять уже в своих долгожданных квартирах. Офицеры - здесь самые желанные гости. А чтобы дом был полной чашей, следователи в канун праздника навестили своих подопечных с подарками.

В августе жительница Симферополя Ольга Султановская переступила впервые порог своего жилища по улице 51-Армии. Современный новый дом, светлые квартиры, за окном - оснащенная детская площадка. Сопроводить ее попросила следователей – осмотреть состояние помещения, проверить документы, которые она планировала подписывать. Молодая мама с 2016 года стояла в очереди, ждала и надеялась, уже мало кому доверяла, опасаясь всего. И только работа крымских следователей в рамках уголовного дела по восстановлению ее



нарушенных прав снова вселила уверенность в людей и завтрашний день.

В канун Нового года Виктория Кош вместе с сотрудниками СК осматривает ее дом со свежим ремонтом в поселке Советский. Молодая женщина с двумя дочками только планирует сюда въехать, но уже установила новогоднюю елку, чтобы наполнить дом уютом. История Виктории Константиновны – один из тех случаев, когда следователи незамедлительно отреагировали на публикацию в социальных сетях о некачественном ремонте жилья, которое администрация предоставила девушке из числа детей-сирот. По сведениям, озвученным в публичном пространстве, было незамедлительно возбуждено уголовное дело, в рамках которого следователи добились проведения в доме ремонта, проходившего под их непосредственным контролем.

Руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев вновь лично инспектирует возведение многоквартирного дома на улице Залесской Симферополя, в котором часть квартир предназначается для детей-сирот. Владимир Николаевич признается - пришлось глубоко погрузиться в сферу строительства, чтобы быть с подрядчиком на одном языке и задавать неудобные вопросы.

Это сейчас дом без пяти минут готов к сдаче и скоро будет введен в эксплуатацию. Все основные монтажные и отделочные работы выполнены, в квартирах установлена техника, счетчики, домофоны, строители проверяют системы вентиляции, уже запущено отопление, благоустроена прилегающая территория, дело - исключительно за процедурой оформления документов. А еще недавно известный симферопольский долгострой был предметом уголовного дела, прежним подрядчикам следствием была дана оценка.

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1851274>